BvG Diabas Urgesteinsmehl

Optimale Einstreu-Lösung für gesunde Tiere und saubere Ställe





BvG Diabas Urgesteinsmehl ist die ideale Lösung, wenn Sie im Stall auf natürliche Weise für mehr Tierwohl, Sauberkeit und eine verbesserte Stallatmosphäre sorgen möchten. Durch seine speziellen Eigenschaften unterstützt unser Urgesteinsmehl Landwirte und Tierhalter dabei, Emissionen zu senken, Nährstoffe optimal zu nutzen und die Gesundheit der Tiere zu fördern — und das ganz ohne Chemie.

BvG Diabas Urgesteinsmehl

Staubarmes Pulver zum Ausbringen.

38% Kieselsäure, 14% Calcium, 12% Eisen, 5% Magnesium — gewonnen aus reinem Diabasgestein aus Bayern.

100% chemiefreier, natürlicher Parasitenschutz aus fein vermahlenem Diabas-Vulkangestein.

Die Ware wird mit Kipper-LKW frei Hof geliefert mit ca. 27 to.

Ihre Vorteile mit BvG Diabas Urgesteinsmehl

- ✓ Effiziente Feuchtigkeitsbindung: Sorgt für ein angenehm trockenes Stallklima.
- ✓ Spürbare Geruchsreduktion: Verringert die Entstehung unangenehmer Gerüche im Stall.
- ✓ Ammoniak wird gebunden: Verbessert die Luftqualität und trägt zum Emissionsschutz bei.
- ✓ Natürliche Hygiene: Hemmt die Ausbreitung von Parasiten und fördert die Stallhygiene.
- ✓ Nährstoffe bleiben erhalten: Optimiert Gülle und Mist — für mehr Wirtschaftlichkeit.
- ✓ Vielseitig einsetzbar: Ideal als Einstreu in Hochund Tiefboxen, auf Spaltenböden, Gummimatten und in der Pferdebox.
- Gelistet in der FiBL Betriebsmittelliste und daher auch im ökologischen Landbau geeignet!

So wenden Sie BvG Diabas Urgesteinsmehl an



Rinderställe (Hochboxen)

Täglich 0,5—1 kg je Tier (GVE) gleichmäßig auf der Liegefläche verteilen.



Tretmiststall

Am oberen Ende der Liegefläche ca. 0,5 kg pro Tier zusammen mit Stroh verteilen.



Spaltenböden und Gummimatten

Nach Bedarf eine dünne Schicht (1—2 mm) aufstreuen, um Feuchtigkeit und Geruch zu binden.



Hühnerstall

Als Einstreu und Staubbadzusatz für bessere Stallhygiene und zum Schutz vor Milben und Schädlingen.



Stroh-Mist-Matratzen (Tiefboxen)

10—20 kg pro Box beim Anlegen einmischen, danach zweimal wöchentlich eine dünne Schicht nachstreuen.



Tiefstreustall

Pro Tag und Tier 1—2 kg gleichmäßig ausstreuen, bei hoher Feuchte bis zu 4 kg.



Pferdebox

Boxenboden dünn bestreuen, beanspruchte Stellen dicker. Für 8—10 m² ca. 500 g Grundmenge, täglich 100— 200 g nachstreuen.



Putenstall

Als Einstreu und Staubbadzusatz, verbessert die Hygiene und hilft bei der Abwehr von Parasiten.